

法務部行政執行署桃園分署

112 年 1 月 1 日至 1 月 31 日重要工作紀實

112.1.3.
(星期二)

本分署 1 月舉辦之聯合拍賣會，上午在富國路 拍賣 6 部車輛，其中 2011 年份的 Toyota 及 2016 年份的納智捷等 2 部車輛，因車況良好，在歷經多次喊價後，分別以 13 萬元及 25 萬元拍定；下午在中正路舉行的不動產拍賣，位於中壢區大享街，其上有土地公廟佔用的土地，也以 37 萬元的價格成交。

本次聯合拍賣會，共計為國庫進帳 80 萬餘元。



<p>112.1.6. (星期五)</p>	<p>桃園區一名曾姓男子，109年2月間因無照駕駛又拒絕酒測，遭罰18萬元未繳，經移送本分署執行。經查曾男名下有多筆不動產，且存款逾百萬元，惟卻不願繳納罰鍰，本分署遂核發執行命令扣押曾男銀行帳戶存款，在足額扣押後，曾男的18萬罰鍰終獲得全部清償。</p>
<p>112.1.10. (星期二)</p>	<p>八德區一名楊姓男子於108年間酒後開車，經警方攔查，測得酒精濃度超過每公升0.55毫升以上，遭罰4萬5千元未繳，經移送本分署執行，本分署查扣楊男的銀行存款後，雖然銀行帳戶內僅有數千元，但楊男得知存款遭扣後，擔心薪水也會接著被扣押，工作可能不保，遂立即至桃園市政府交通事件裁決處(移送機關)繳清酒駕罰鍰。</p> <p>本分署呼籲民眾切勿酒駕，以維護用路人的人身及財產安全，交通罰鍰亦應在期限內繳納，勿心存僥倖挑戰公權力，如有經濟困難無法一次繳清，可聯繫本分署辦理分期繳納，以免財產遭強制執行。</p>